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他、感想記入１５件

※主な感想・意見は、各年齢・性別ごとに無作為に抽出しています。

不明・未回答 8 7.9%

理理理理
解解解解
度度度度

必要でない 1 1.0%
わからない 6 5.9%

問６．改めてお尋ねしま
す。地域コミュニティの取
り組みについてどう思わ

れましたか？

必要 46 45.5%
ある程度必要 36 35.6%
あまり必要でない 4.0%

問５．学習会（ワーク
ショップ）を通して、これ
からのまちづくりの方向

性は？

その他 1

5.9%

1.0%

不明・未回答 6

2

4

42
41
12

0.0%

0

41.6%
40.6%
11.9%
0.0%0

不明・未回答

まだまだ見出せない
27.7%

不明・未回答 4
0.0%

66.3%
7.9%

あまりできなかった 4

その他

不明・未回答

少しは見出すことができた 28

0

ある程度満足できる 67

16 15.8%

満足できなかった
少し不満な部分がある 8

②初めて参加したが、地域や年齢の違う方々と話ができて良かったと思います。（40代、
男性）

⑥行政を動かすコミュニティになること。行政に利用されることのないように!!（60代、男性）

⑦まだ市として行政として目指した構造の完成図なり予想図が見えてこない。説明はある
が今一つはっきりとしていない。また行政はどのような対応（予算、関係者、都市計画との
関連など）を考えているのか理解させてほしい。（60代、女性）

①規模の大きい会が多いので区単位また各団体などでの勉強会があってもよいと思う。
（40代、男性）

⑨４回の学習会を通じて感じたことですが、具体的なことについての内容が乏しいと考え
ます。①コミュニティ制になることで何がどう変るか不明　②お金がどう変るのか（各地域に
とって）何の説明も無い③二日市を３校区に分ける必要性→忙しくなる、お金がかかる（70
代、男性）

⑩今回始めて参加し思うことは皆同じだと思った。（70代、女性）

③この学習会が具体的に二日市コミュニティにどうつながっていくのかが見えなかった。
個々地域のよさは当然残るのでしょうね。（50代、男性）

⑧質疑応答の時間をとってほしい。（70代、男性）

④初対面の方もいらっしゃったにもかかわらず良いコミュニケーションが出来た事。（50
代、女性）主主主主

なななな
感感感感
想想想想
・・・・
意意意意
見見見見

問２．今回の学習会
（ワークショップ）につい
て、全体の印象はいか
がでしたか？

問３．グループ内の話し
合いはどうでしたか？

⑤４回の学習を通じて議論が深まりよかったと思います。（60代、男性）

問４．グループ内で話し
合った活動についてどう
でしたか？

満足できる活動が話し合えた 18 17.8%

5 5.0%

よかった
まあまあ
工夫が必要
その他

4.0%
できなかった 0 0.0%

6 5.9%

4.0%

活発にできた 37 36.6%
ある程度できた 56 55.4%

その他

第第第第４４４４回二日市地域学習会回二日市地域学習会回二日市地域学習会回二日市地域学習会　　　　アンケートアンケートアンケートアンケート集計結果集計結果集計結果集計結果

属属属属
性性性性

性別 男性67人、女性28人、不明・未回答6人

年齢
20歳代―０人、30歳代―4人、40歳代―8人、50歳代―11人、
60歳代―41人、70歳以上37人、不明・未回答―０人

（回答者１０１名）

2.0%

ある程度見出すことができた 45 44.6%
方向性を見出すことができた 6 5.9%


